

中共大连海事大学委员会党史学习教育 简 报

第 10 期

中共大连海事大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 4 月 16 日

党史中汲取奋进力量:党史学习教育中央宣讲团 走进交通运输部大连地区部属单位宣讲

为推进党史学习教育走深走实，根据部党组统一部署，4 月 16 日，党史学习教育中央宣讲团走进大连海事大学，为交通运输部大连地区部属系统单位开展宣讲活动。党史学习教育中央宣讲团成员、中共党史和文献研究院原院务委员张宏志作宣讲报告。交通运输部党组党史学习教育学习宣传组副组长、直属机关党委副书记张健，部党组党史学习教育第三巡回指导组副组长、江苏海事局副局长徐伟出席报告会。

张宏志首先通过九个方面解读了习近平总书记关于党的历史

的重要论述以及开展党史学习教育的重大意义。随后，他以战略视角，通过八个历史节点，深刻讲述了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献，深刻阐述了坚持中国共产党领导的历史必然性、坚持中国特色社会主义道路的正确性。报告通过不同历史时期党的目标和任务，揭示了中国人民之所以始终信任和拥护中国共产党，就在于党始终能够把握历史大势，顺应时代潮流，根据人民意愿提出合乎实际的奋斗目标，并团结带领人民为之奋斗。

学校党史学习教育领导小组组长、党委书记郑少南主持报告会。他表示，宣讲报告以高远的视野和清晰的脉络，结合党史事件、党史人物、党史文献等实例，带领大家从战略角度回顾了中国共产党的百年奋斗历程，给我们上了一堂深刻的党课，让我们对中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”有了更加深刻的领悟。他指出，党史学习教育是贯穿全年的重大政治任务。学校将按照部党组的部署要求，在巡回指导组的具体指导下，进一步提高政治站位、强化政治担当，坚持对标对表、层层推进，突出优势、学做结合，切实把党史学习教育成效体现在提高政治能力上、体现在为群众办实事上、体现在加快建设交通强国上，以实际行动和优异成绩庆祝中国共产党成立 100 周年。

党史学习教育中央宣讲团的宣讲报告在学校党员干部和师生中引起热烈反响。

郑少南表示，通过宣讲报告，让我们更加深刻理解党的历史和奋斗历程，更加深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献，更加深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心使命。学校党委将坚决扛起政治责任，推动党史学习教育往实里走、往深里走、往心里走，教育引导广大党员干部和师生不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚持做到以学促行、学以致用，加快建设研究型世界一流海事大学，积极投身交通强国建设新征程，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

校长、党史学习教育领导小组第一副组长孙玉清表示，宣讲报告主题鲜明、内容丰富，让我们深深感受到党的百年历程波澜壮阔，进一步从百年党史中感悟初心使命，激发奋进力量。全校党员干部和师生要把历史当作最好的老师，学好党史必修课，紧紧围绕立德树人根本任务，结合工作实际，着力解决师生员工最关心的问题，切实把党史学习教育的成效转化为攻坚克难、干事创业的实际行动，转化为巩固深化“双一流”建设的强大动力，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，为支撑服务国家战略和交通强国建设作出新的更大贡献。

辽宁海事局、中国船级社大连分社、北海救助局大连基地、北海航海保障中心大连航标处、北海航海保障中心大连通信中心等单位的处级以上干部、基层党支部书记，学校领导班子、中层干部、科级干部及党员师生代表参加报告会。

报：中共交通运输部党组党史学习教育领导小组办公室；
中共交通运输部党组党史学习教育领导小组第三巡回指导组；
中共大连海事大学委员会党史学习教育领导小组成员。

送：大连海事大学各二级党组织。

中共大连海事大学委员会党史学习教育
领导小组办公室

2021年4月16日印发

编辑：高宁、苏萍

审核：刘宝明

签发人：许民强
